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QUESTION	TIME	(1):	“COMPLETAMENTO	LAVORI	ELETTRODOTTO	VILLAVALLE	DI	SPOLETO"	–	A	ROMETTI	(SER)
RISPONDE	ASSESSORE	CECCHINI:	"ORA	TUTTO	IN	CAPO	AL	MINISTERO.	NECESSARIO	SUPERARE	IL	PARERE
NEGATIVO	DEL	COMUNE"

QUESTION	TIME	(2):	“RIDUZIONE	ATTIVITÀ	REPARTI	OSPEDALIERI	IN	ESTATE”	-	A	SOLINAS	(MISTO-MDP)
RISPONDE	L'ASSESSORE	BARBERINI:	“RIDUZIONE	SOLO	IN	ATTIVITÀ	PROGRAMMATA.	MANTENUTA	QUANTITÀ
E	QUALITÀ	DEI	SERVIZI”

QUESTION	TIME	(3):	“ANOMALO	AVVISO	PUBBLICO	PER	DIRIGENTI	MEDICI	GASTROENTEROLOGIA	OSPEDALE	DI
PERUGIA”	-	INTERROGAZIONE	DI	SQUARTA	(FDI),	ASSESSORE	BARBERINI:	“REGOLAMENTO	INTERNO
RISPETTATO”

QUESTION	TIME	(4):	“PROBABILE	INQUINAMENTO	IDRICO	IN	LOCALITÀ	CUPA	DI	FOLIGNO”	-	A	FIORINI	E
MANCINI	(LEGA)	RISPONDE	ASSESSORE	CECCHINI:	“POZZI	NON	PER	USO	POTABILE,	CONTAMINAZIONE	NON
RILEVATA”

QUESTION	TIME	(5):	“UN	OSSERVATORIO	NAZIONALE	SU	WELFARE	AZIENDALE	PER	GARANTIRE	ALTI	LIVELLI
DI	STANDARD	PER	PARI	OPPORTUNITÀ”	-	A	DE	VINCENZI	(RP)	RISPONDE	BARBERINI:	“POSSIBILE
OSSERVATORIO	REGIONALE”

QUESTION	TIME	(6):	“RICOGNIZIONE	AUTORIZZAZIONI	FUNZIONAMENTO	SERVIZI	SOCIO-EDUCATIVI	PRIMA
INFANZIA”	-	LEONELLI	E	CASCIARI	(PD)	INTERROGANO,	BARTOLINI	RISPONDE:	“AI	COMUNI	CHIEDERÒ
RELAZIONE	DETTAGLIATA”

ASILI:	“COMUNE	DI	PERUGIA	NEL	CAOS,	SENZA	EVENTUALE	SOCCORSO	DELLA	REGIONE	NON	SAREBBE
NEANCHE	IN	GRADO	DI	RIAPRIRLI	A	SETTEMBRE”	-	CASCIARI	E	LEONELLI	(PD)	COMMENTANO	LA	RISPOSTA
ALL'INTERROGAZIONE

QUESTION	TIME	(7):	“L'AUTORIZZAZIONE	AMBIENTALE	DI	THYSSEN	KRUPP	SCADUTA	DA	5	ANNI	E	LA	POLITICA
NON	INTERVIENE”	-	INTERROGAZIONE	DI	LIBERATI	E	CARBONARI	(M5S),	CECCHINI	RISPONDE:	“REVISIONE
DOPO	LA	GARA”

QUESTION	TIME	(8):	“MENO	SCUOLE	DI	SPECIALIZZAZIONE	MEDICA	E	UNIVERSITÀ	CHE	ASSUME	PROFESSORI”
-	LIBERATI	E	CARBONARI	(M5S)	INTERROGANO	BARBERINI:	“RICOLLOCAZIONE	SPECIALIZZAZIONI	ENTRO
POCHI	GIORNI”

LAVORI	D'AULA	(1):	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	APPROVA	RENDICONTO	FINANZIARIO	2016	DI	PALAZZO
CESARONI	–	ASTENSIONE	GRUPPO	M5S

LAVORI	D'AULA	(2):	“ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	PRENDE	ATTO	DEI	PIANI	TRIENNALI	DEL	PATRIMONIO	DELLE
QUATTRO	AZIENDE	SANITARIE	UMBRE”

LAVORI	D'AULA	(3):	“L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	PRENDE	ATTO	DELLA	RELAZIONE	DEL	CORECOM
SULL'ATTIVITÀ	SVOLTA	NEL	2016”

LAVORI	D'AULA	(4):	L'AULA	PRENDE	ATTO	DELLA	RELAZIONE	SULLE	ATTIVITÀ	DEL	COMITATO	PER	IL
MONITORAGGIO	E	LA	VIGILANZA	SULL'AMMINISTRAZIONE	REGIONALE

LAVORI	D'AULA	(5):	VALUTAZIONE	DELLE	ATTIVITÀ	DELLE	ASSOCIAZIONI	DI	VOLONTARIATO	–	L'ASSEMBLEA
PRENDE	ATTO	DELLA	RELAZIONE	2016

ALTA	VELOCITÀ:	"ABBIAMO	VOLUTO	LA	RISOLUZIONE	UNITARIA	PER	RAFFORZARE	LA	SVOLTA	NECESSARIA	A
ROMPERE	L'ISOLAMENTO	FERROVIARIO	DELL'UMBRIA"	–	NOTA	DI	LEONELLI	(PD)	SULLA	MOZIONE	APPROVATA
DALL'ASSEMBLEA

LAVORI	D'AULA	(6):	“INFORMATIVA	DELL'ASSESSORE	PAPARELLI	IN	MERITO	ALL'INCIDENTE	SUL	LAVORO
ACCADUTO	IERI	ALL'AST	DI	TERNI”

LAVORI	D'AULA	(7)	ALTA	VELOCITÀ:	COLLEGAMENTI	TRA	LE	CITTÀ	DELL'UMBRIA	E	LE	PRINCIPALI	CITTÀ	DEL
CENTRO-NORD	ITALIA”	-	APPROVATA	ALL'UNANIMITÀ	UNA	MOZIONE	UNITARIA	SINTESI	DI	QUATTRO	DIVERSI
DOCUMENTI

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n154-di-
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